
ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIÇÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS – ALTERNATIVA(S) AVALIADA(S) 2035

Município: Castanhal

Estado: Pará

Operador: Prefeitura Municipal

Data: Fevereiro/2016
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Qaf = vazão afluente

Qef = vazão efluente
Qproj = vazão de projeto

Qeb = vazão de esgoto bruto

Qref = vazão de referência

Efad = eficiência adotada (projeto, operação ou literatura)

= parcela do esgoto total produzido

ETE = estação de tratamento de esgoto

DBO = demanda bioquímica de oxigênio

População urbana: fonte SNIS 2013

Sol. individual: remoção adotada = 60%

SISTEMA CASTANHALSITUAÇÃONOTASSISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIOPOPULAÇÃO URBANA (hab)

Filtro Aeróbio

Filtro Anaeróbio

Filtro Aerado 
Submerso

Obs.: Tratamento preliminar já considerado nas ETE´s 

Castanhal
215.291 hab

(População Urbana)

Carga Total DBO = 11.625,7 kg/dia

Qef = 157,2 L/s
Carga DBO = 1.018,6 kg/dia

SOLUÇÃO
INDIVIDUAL

35,1%

SES 
CASTANHAL

SEM NOME
Qref = 749,8 L/s

SEM NOME
Qref = 242,4 L/s

SEM NOME
Qref = 644,6 L/s

SEM NOME
Qref = 315,1 L/s

Qaf = 58,3 L/s*
Carga DBO = 1.512,1 kg/dia
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ETE CASTANHAL 
Efad = 75%

Qproj = 95,0 L/s 

Em analise detalhada do município, 
existe um corpo receptor de uma bacia 
(UARH) próxima, mas esta análise não 
foi considerada pelo modelo de 
qualidade.

SOLUÇÕES ALTERNATIVAS
 ETE CASTANHAL
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Qaf = 65,1 L/s*
Carga DBO = 1.686,5 kg/dia

Carga DBO = 674,6 kg/dia

Eficiência Necessária = 60%

Qaf = 62,8 L/s*
Carga DBO = 1.628,4 kg/dia Carga DBO = 651,4 kg/diaEficiência Necessária = 60%

Qaf = 21,8 L/s*
Carga DBO = 565,4 kg/dia

Carga DBO = 226,2 kg/dia

Eficiência Necessária = 60%

* Valor Estimado

13,0%


